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WSZYSCY WYKONAWCY 
 
 
 Wielkopolski Zarząd Dróg Wojewódzkich w Poznaniu, w związku z prośbą o wyjaśnienie treści 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu 
nieograniczonego na Remont nawierzchni drogi wojewódzkiej nr 302 na odcinku Sękowo-Nowy Tomyśl, 
działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz.U.  
z 2019 r., poz. 1843 ze zm., dalej Pzp), wyjaśnia, co następuje: 

Pytanie 1  
Dotyczy AC 11S W specyfikacji nie został wskazany typ mieszanki ani kategoria ruchu. Wykonawca prosi  
o podanie tych informacji. 
Odpowiedź: 
Nawierzchnię zjazdów należy wykonać z betonu asfaltowego AC11S 50/70 dla KR3. 
 
Pytanie 2 
Dotyczy AC 11S W specyfikacji, w tablicy 8 zapisano wymagania VFB min75 oraz VFB min93. Jest to oczywista 
omyłka pisarska. Wykonawca prosi o zmianę na VFBmin75 i VFBmax93. 
Odpowiedź: 
Omyłka pisarska została poprawiona. W załączeniu zamieszczamy poprawioną SST 05.03.13a. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


